

Příhláška do Domova mládeže na školní rok 2024/2025

Údaje uvedené v přihlášce jsou důvěrné a podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, zákona č. 106/1999 Sb., o osobním přístupu k informacím v plném znění.

Příjmení a jméno					rodné číslo															
Datum narození			místo narození			okres														
Občanský průkaz: evidenční číslo ^{1/}					státní občanství ^{2/}															
Adresa trvalého bydliště:	ulice nebo obec č.p.				e-mailová adresa:															
	PSC		pošta			Mobil.tel.č. žáka:														
Název školy					obor vzdělávání.															
adresa školy					třída (ročník)		Délka vzděl. programu													
Rodiče		otec				matka														
příjmení a jméno																				
adresa trvalého bydliště																				
e-mailová adresa																				
telefon – bydliště (i mobilní)																				
telefon - zaměstnání																				
Jiný zákonný zástupce nezletilého																				
příjmení a jméno						e-mailová adresa														
adresa trvalého bydliště ^{2/}						Telefon: byt a zaměstnání														
Adresa, na kterou chcete zasílat zprávy z DM (zaškrtněte a/ nebo doplňte b/): a) adresa bydliště žáka b) jiná:																				
Informace pro vychovatele																				
Zdravotní stav žáka	důležité údaje o zdravotním postižení nebo omezení v činnostech, o užívání léků, chronických onemocněních apod.:																			
Jiná důležitá sdělení pro vychovatele																				
Název zdravotní pojišťovny					kód ZP															
Zájmová činnost	- skupinové a individuální zájmy žáka -																			

Vysvětlivky: 1/ u cizinců číslo pasu

2/ vypište, je-li odlišná od adresy žáka

Vyplňte hůlkovým písmem !

INFORMACE DM

Údaje uvedené v přihlášce jsou zpracovávány a uchovávány podle § 28 zákona č. 561/2004 Sb., Školský zákon a vyhlášky MŠMT ČR č. 364/2005 Sb., o vedení dokumentace škol a školských zařízení a školní matriky ..., ve znění později vydaných předpisů.

- Přihláška do DM platí na jeden školní rok a ubytování není nárokové.
- **Přihlášku nutno zaslat do 1. 7. 2024** na adresu školy: Riegrova 1403, 508 01 Hořice nebo dodat osobně do kanceláře školy v Hořicích.
- Pravidla chování, práva a povinnosti ubytovaných žáků jsou stanovena ve Vnitřním řádu DM, který naleznete na našich internetových stránkách. Jejich závažné porušování může být důvodem k podmíněčnému nebo i okamžitěmu ukončení ubytování žáka nebo nepřijetí v příštím školním roce.
- Organizace v DM se řídí školským zákonem (561/2004 Sb.) a vyhláškou MŠMT o školských výchovných a ubytovacích zařízeních... (108/2005 Sb.) ve znění později vydané novely (vyhláška č. 436/2010 sb.)
- V případě odstoupení od této přihlášky je zákonný zástupce žáka nebo zletilý žák povinen neprodleně oznámit do DM své rozhodnutí.
- Pokyny k nástupu do DM a další podrobnější informace obdržíte nejpozději 10 dnů před prvním dnem ubytování.

UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ

Měsíční poplatek za ubytování činí **1300,- Kč**. Úhrada musí být vždy uskutečněna hotovostním nebo bezhotovostním stykem na účet školy **115 – 7559140217/0100 – text jméno žáka**, variabilním symbolem je rodné číslo žáka nebo studenta, nejpozději do 30. dne předešlého měsíce. Výše úplaty za ubytování v DM se nemění, i když žák nebo student není ubytován po všechny dny v měsíci (§ 5 vyhlášky 108/2005 Sb. ve znění novely 436/2010 Sb.). Úplata se snižuje na polovinu žákům ubytovaným střídavě (pobývají v DM ob týden z důvodu střídání teoretického a praktického vyučování).

Potvrzují, že náš syn (naše dcera) bude dojíždět na DM*

a) v neděli a ve svátek od 18,⁰⁰ h do 21,³⁰ h

b) v pondělí od 6,⁰⁰ h do 7,⁴⁵ h

V případě změny či onemocnění, sdělte tuto skutečnost ihned na DM.

Podmínky stravování:

Žáci ubytovaní na DM mají právo odebírat celodenní stravu, kterou tvoří hlavní jídla (oběd, večeře), doplňková jídla (snídaně, přesnídávka, svačina) a tekutiny v rámci dodržení pitného režimu.

Cena celodenní stravy je 133,- Kč .

Žák musí odebrat minimálně jedno hlavní jídlo denně.

Určete, prosím, variantu stravování Vašeho syna, Vaší dcery.

1) celodenní strava **ANO** - **NE***(snídaně + přesnídávka 35,-Kč, oběd 40,-Kč, Večeře1 + svačina 43,-Kč, druhá večeře 2/doplňk k večeři 15,-Kč, večeře 3/studená večeře 45,-Kč)

2) jedno hlavní jídlo denně **OBĚD** (40,- Kč) - **VEČEŘE** + svačina (43,00 Kč)*

* nehodící se škrtněte

Mám zájem o ubytování na pokoji s žákem:
Požadavku nemusí být vyhověno z organizačních nebo výchovných důvodů.

Žádám o přijetí do domova mládeže a prohlašuji, že údaje uvedené v přihlášce jsou pravdivé a že jsem nezamlčel (a) žádné závažné skutečnosti.

V Podpis uchazeče o ubytování:

Datum:Podpis zákonného zástupce ^{/2}:

^{/2}

Žádáme podpis zákonného zástupce (plátce náhrad za ubytování, příp. stravování) i u zletilých. Ve výjimečných případech může být od tohoto požadavku upuštěno.